




ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту 

вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузь 

знань – 07 Управління та адміністрування, спеціальність 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування, затвердженого та введеного в дію наказом 

Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р. № 866.  

Програму розроблено проєктною (робочою) групою у складі: 

Керівник проєктної (робочої) групи: 

ОНИЩЕНКО Світлана Володимирівна – гарант освітньої програми, 

доктор економічних наук, професор, професор кафедри фінансів, 

банківського бізнесу та оподаткування. 

Члени проєктної (робочої) групи: 

ЄГОРИЧЕВА Світлана Борисівна –доктор економічних наук, професор, 

професор кафедри фінансів, банківського бізнесу та оподаткування; 

ГЛУШКО Аліна Дмитрівна – кандидат економічних наук, доцент, 

доцент кафедри фінансів, банківського бізнесу та оподаткування; 

МАСЛІЙ Олександра Анатоліївна – кандидат економічних наук, 

доцент, доцент кафедри фінансів, банківського бізнесу та оподаткування; 

СКРИЛЬ Віталія Вячеславівна – кандидат економічних наук, доцент, 

доцент кафедри фінансів, банківського бізнесу та оподаткування. 

 

До розробки освітньої програми були долучені: 

САЛОГУБ Ірина Іванівна – начальник управління Північно-східного 

офісу Держаудитслужби в Полтавській області; 

ЄРМАК Олександр Олександрович – головний оперуповноважений 

розвідувально-аналітичного управління Департаменту стратегічних 

розслідувань Національної поліції України; 

ШЛЯХОВИЙ Юрій Віталійович – начальник відділення Полтавське 

№3 АТ «Альфа-банк»;  



 

ТАРАН Владислав Геннадійович – фахівець відділу дистанційного 

врегулювання заборгованості Полтавського регіонального управління 

Департаменту клієнтських рішень АТ «УкрСиббанк», випускник ОПП 

«Управління фінансово-економічною безпекою» спеціальності 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування. 

 

Зовнішні рецензенти: 

1. Національний інститут стратегічних досліджень. 

2. Північно-східний офіс Держаудитслужби в Полтавській області. 

3. ТОВ «Weatherford Україна».  

4. АТ «Полтава-банк». 

5. ПрАТ «Страхова Компанія «Залізничні шляхи».  

6. Кременчуцька окружна прокуратура Полтавської області. 



 

1. Профіль освітньої програми  

«Управління фінансово-економічною безпекою» 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

  
Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного 

підрозділу 

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Навчально-науковий інститут фінансів, економіки, управління та 

права 

Кафедра фінансів, банківського бізнесу та оподаткування  

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу  

Ступінь вищої освіти – магістр  

Освітня кваліфікація – магістр фінансів, банківської справи та 

страхування 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Управління фінансово-економічною безпекою 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС , термін 

навчання – 1,5 року 

Наявність 

акредитації 

Акредитована МОН України у 2018 році 

Цикл/рівень Другий (магістерський) рівень, другий цикл РК-ЄПВО, НРК – 7 

рівень, QF-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень 

Передумови Наявність ступеня бакалавра 

Мова (и) викладання Українська мова 

Термін дії освітньої 

програми 

Відповідно до терміну дії сертифікату про акредитацію освітньої 

програми 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

https://nupp.edu.ua/page/litsenzuvannya-ta-akreditatsiya.html 

2. Мета освітньої програми 

Підготовка нового покоління високоінтелектуальних, конкурентоспроможних фахівців зі 

стратегічним мисленням, які на основі здобутих теоретичних знань та практичних 

навичок у сфері фінансів, банківської справи та страхування здатні вирішувати складні 

спеціалізовані завдання підвищення фінансово-економічної безпеки економічних 

суб’єктів в умовах невизначеності та посилення ризиків на національному та 

міжнародному рівнях. 

3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, спеціаль-

ність, спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань 07 «Управління та адміністрування» 

спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» 

освітньо-професійна програма «Управління фінансово-

економічною безпекою» 

Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи й 

механізми функціонування та розвитку фінансових систем, 

система фінансово-економічної безпеки.  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які 

характеризуються комплексністю та певною невизначеністю 

умов, у процесі навчання й професійній діяльності в сфері 

фінансів, банківської справи і страхування та забезпечення 

фінансово-економічної безпеки на макро- та 



 

мікроекономічному рівнях. 

Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і 

концепції фінансової науки, які визначають тенденції і 

закономірності функціонування й розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування на основі положень 

економічної безпекології та їхнє використання у процесі 

організації та управління фінансово-економічною безпекою  

Методи, методики та технології: методи, методики та 

технології фінансової науки й практики та загальнонаукові й 

специфічні методи дослідження економічної безпекології. 

Інструменти та обладнання: сучасні інформаційно-

аналітичні системи та стандартні, спеціальні й галузеві 

програмні продукти. 

Обсяг освітньо-професійної програми становить 90 кредитів 

ЄКТС. 

Не менше 35% обсягу освітньої програми спрямовано на 

забезпечення загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей за спеціальністю, визначених стандартом 

вищої освіти. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна, прикладна програма, спрямована на 

професійну підготовку фахівців у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування з орієнтацією на забезпечення 

діяльності на безпекових засадах, що передбачає оволодіння 

здобувачами основами організації та управління системою 

фінансово-економічної безпеки.  

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Акцент зроблено на підготовці висококваліфікованих 

фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, 

здатних розв’язувати складні спеціалізовані завдання, 

приймати обґрунтовані рішення у сфері управління 

фінансово-економічною безпекою, використовувати сучасні 

методи та інструменти прийняття рішень. Програма 

сфокусована на вивченні системи забезпечення фінансово-

економічної безпеки базуючись на застосуванні сучасних 

інформаційно-аналітичних технологій. Набуті в процесі 

навчання компетентності можуть бути застосовані при 

захисті національної державності, національних економічних 

інтересів, боротьбі з корупцією та фінансовими 

зловживаннями. 

Ключові слова: фінанси, фінансово-економічна безпека, 

система управління фінансово-економічною безпекою. 

Особливості програми Програма передбачає сучасний і професійний підхід до 

навчання за індивідуальною освітньою траєкторією, 

формування актуальних та змістовних знань щодо підходів до 

управління фінансово-економічною безпекою, розвиток hard 

skills і soft skills, активну участь у національних та 

міжнародних програмах академічної мобільності, що 

дозволить реалізувати особистісний потенціал здобувачів 

вищої освіти та стати високоінтелектуальними, 

конкурентоспроможними фахівцями. 

 

 

 



 

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники магістерської програми мають можливість 

працювати на підприємствах, в установах та організаціях усіх 

форм власності, банківських та фінансових установах, 

обіймати посади в управліннях Служби безпеки України, 

Державному бюро розслідування, Національна поліція 

України, Бюро економічної безпеки України та інших 

правоохоронних органах, що здійснюють боротьбу з 

економічною злочинністю, податкових адміністраціях та ін. 

Підготовлені фахівці згідно з Національним класифікатором 

України: класифікатор професій ДК 003:2010 можуть займати 

посади: 

вищих державних службовців та керівників, управлінців  

1120 вищі посадові особи державних органів влади 

1210 керівники підприємств, установ та організацій 

1231 керівники фінансових, бухгалтерських, економічних, 

юридичних та адміністративних підрозділів та інші керівники 

управлінців в галузі безпеки 

1229.7 керівники інших основних підрозділів в інших сферах 

діяльності  

професіоналів з питань фінансово-економічної безпеки 

підприємств, установ та організацій 

146 Менеджери (управителі) у фінансовій діяльності  

2414.1 наукові співробітники (фінансово-економічна безпека 

підприємств, установ та організацій)  

2414.2 професіонал з фінансово-економічної безпеки 

2423 професіонал в галузі правоохоронної діяльності  

2441 професіонали в галузі економіки 

Подальше навчання Мають право продовжити навчання на  третьому освітньо-

науковому рівні вищої освіти (доктора філософії) та набувати 

додаткові кваліфікації в системі післядипломної освіти. 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Лекційні курси поєднуються з практичними заняттями та 

робочими зустрічами з фахівцями з економічної безпеки. 

Навчання відбувається в малих групах (до 20 осіб) з 

предметними дискусіями. Активно застосовуються 

інтерактивні методи навчання, інноваційні технології 

дистанційного навчання з використанням онлайн платформи 

для проведення занять.  

У перший рік навчання студент обирає напрям дослідження, 

включаючи вибіркові курси. У другий рік більша частина 

часу присвячується практиці та написанню магістерської 

кваліфікаційної роботи. 

Студенти активно залучаються до участі в наукових 

конференціях, семінарах, круглих столах, науково-дослідних 

роботах, конкурсах, олімпіадах. 

Оцінювання Форми контролю: письмові екзамени (тестування, вирішення 

проблемних завдань, розв’язання певної прикладної задачі), 

усне екзаменування, заліки, проміжні контрольні роботи та 

опитування, презентації, звіти з практик, публічний захист 

курсових робіт, розрахунково-графічних робіт, публічний 

захист кваліфікаційної роботи. 



 

Види контролю: поточний та підсумковий контроль. 

Шкала оцінювання: оцінювання здійснюється за 100-бальною 

(рейтинговою) шкалою, шкалою ЄКТС (ECTS), (A, B, C, D, E, 

FX, F), національною 4-х бальною шкалою («відмінно», 

«добре», «задовільно», «незадовільно») 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у 

професійній діяльності або у процесі навчання у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій і 

характеризується невизначеністю умов і вимог до 

професійної, навчальної або дослідницької діяльності. 

Загальні компетентності ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної 

мети. 

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності  

СК1. Здатність використовувати фундаментальні 

закономірності розвитку фінансів, банківської справи та 

страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 

інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності.  

СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний 

інструментарій для діагностики і моделювання фінансової 

діяльності суб’єктів господарювання. 

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і 

методичного інструментарію для обґрунтування 

управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової 

компетентності та підвищувати професійну кваліфікацію. 

СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при 

розв’язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації 

інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових 

завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 

СК9. Здатність розробляти технічні завдання для 

проектування інформаційних систем у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК10. Здатність формувати систему фінансово-економічної 

безпеки суб’єктів господарювання й фінансових установ та 



 

організовувати її функціонування. 

СК11. Здатність аналізувати та оцінювати рівень фінансово-

економічної безпеки суб’єктів господарювання й фінансових 

установ. 

7. Програмні результати навчання 

ПР01 Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

ПР02 Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового 

пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР03 Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і 

методів до конкретних ситуацій професійної діяльності. 

ПР04 Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, 

необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ПР05 Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних та 

наукових питань, презентувати і обговорювати результати досліджень. 

ПР06 Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і 

письмово, брати участь у фахових дискусіях. 

ПР07 Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та 

загальнолюдські цінності. 

ПР08 Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування та управляти ними. 

ПР09 Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

ПР10 Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання. 

ПР11 Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та 

страхового менеджменту для прийняття рішень. 

ПР12 Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з 

урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.  

ПР13 Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та 

опрацюванні її результатів. 

ПР14 Вміти формувати систему фінансово-економічної безпеки суб’єктів 

господарювання й фінансових установ та управляти її розвитком 

ПР15 Використовувати аналіз і оцінку фінансово-економічної безпеки суб’єктів 

господарювання й фінансових установ для вдосконалення системи її 

забезпечення 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення До реалізації освітньої програми залучені науково-педагогічні 

працівники, з яких 90% мають наукові ступені та/або вчені 

звання. Рівень наукової і професійної активності науково-

педагогічних працівників, що залучені до реалізації освітніх 

компонентів освітньої програми, повністю відповідає 

вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

30.12.2015 р. №1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 24.03.2021р. №365). В освітній процес 

залучаються практичні працівники з досвідом управлінської 



 

та фахової роботи. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Використання лекційних аудиторій, обладнаних 

мультимедійною технікою; навчальних аудиторій для 

проведення практичних занять з використанням 

персональних комп’ютерів. 

Використання прикладного програмного забезпечення: 

MiniTab, ExcelStat. 

В усіх навчальних приміщеннях є доступ до мережі Інтернет, 

діє Wi-Fi. 

Усі приміщення університету відповідають будівельним та 

санітарним нормам, наявна належна соціальна 

інфраструктура, що включає гуртожитки, їдальню та буфети,  

актові зали, приміщення для спортивних тренувань, стадіон. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Усі освітні компоненти забезпечені навчально-методичними 

розробками науково-педагогічних працівників університету – 

методичними вказівками, конспектами лекцій, навчальними 

посібниками, підручниками. 

Навчальні матеріали з кожного освітнього компонента 

освітньої програми розміщені на платформі дистанційного 

навчання Moodle. Студенти отримують повний доступ до 

електронної бібліотеки університету. Індивідуальний 

навчальний план та персональний розклад занять доступні в 

особистому електронному кабінеті студента. 

9. Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність може здійснюватися 

відповідно до угод Національного університету «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» у закладах вищої освіти 

(наукових установах) – партнерах Національного 

університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» в межах України та згідно з Положенням про 

порядок реалізації права здобувачів вищої освіти 

Національного університету «Полтавська політехніка імені 

Юрія Кондратюка» на академічну мобільність. 

https://nupp.edu.ua/uploads/files/0/doc/polozhennia/akademichna-

mobilnist.pdf 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Може реалізовуватися здобувачами вищої освіти відповідно 

до укладених угод Національного університету «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» та угоди (Еразмус+К1) у 

закладах вищої освіти (наукових установах) – партнерах поза 

межами України та згідно з Положенням про порядок 

реалізації права здобувачів вищої освіти Національного 

університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» на академічну мобільність. 

https://nupp.edu.ua/uploads/files/0/doc/polozhennia/akademichna-

mobilnist.pdf 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Навчання іноземних студентів може здійснюватися згідно з 

вимогами чинного законодавства 

 



 

2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх 

логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 
Таблиця 1 

Перелік компонент освітньо-професійної програми 

Код 

о/к 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проєкти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ 

І. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ОК 1. Правове забезпечення безпеки суб’єктів 

господарювання в Україні 

4 екзамен 

ОК 2. Методологія наукових досліджень у сфері 

безпекознавства 

4 екзамен  

ОК 3. Ділова іноземна мова 3 диф. залік 

Загальний обсяг обов’язкових компонент загальної 

підготовки: 

11 

ІІ. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ОК 4. Організація та управління системою фінансово-

економічної безпеки підприємств 

5 КР, екзамен 

ОК 5. Стратегічне та інноваційне забезпечення розвитку 

системи безпеки суб’єктів господарювання 

5 екзамен 

ОК 6. Страховий менеджмент 5 КР, екзамен 

ОК 7. Управління захистом комерційної таємниці  в 

банківських і фінансових установах 

4 екзамен 

ОК 8. Фінансовий менеджмент 4 екзамен 

ОК 9. Виробнича практика 9 диф. залік 

ОК 10. Переддипломна практика 3 диф. залік 

ОК 11. Кваліфікаційна робота 18 публічний 

захист 

Загальний обсяг обов’язкових компонент професійної 

підготовки: 
53 

Загальний обсяг обов’язкових компонент загальної та 

професійної підготовки: 
64 

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ 

І. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 

УВМ1 Вільний майнор 1 4 диф. залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент загальної 

підготовки: 

4 

ІІ. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

Мейджор 1 (Блок вибіркових дисциплін №1 за освітньою програмою) 

1ММ1 Банківський менеджмент 4 екзамен 

1ММ2 Оцінка вартості майна та бізнесу 3 диф. залік 

1ММ3 

Організація та управління інформаційно-

аналітичним забезпеченням фінансово-економічної 

безпеки суб’єктів господарювання 

4 

диф. залік 

1ММ4 Фінансовий контролінг 3 диф. залік 



 

1ММ5 Запобігання фінансовим правопорушенням 4 диф. залік 

1ММ6 Антикорупційна діяльність 4 диф. залік 

Мейджор 2 (Блок вибіркових дисциплін №2 за освітньою програмою) 

2ММ1 Податковий менеджмент 4 екзамен  

2ММ2 Управління фінансовими ризиками 3 диф. залік 

2ММ3 
Організація та управління майновою та особистою 

безпекою 
4 

диф. залік 

2ММ4 Державний фінансовий контроль 3 диф. залік 

2ММ5 Інформаційна безпека та захист інформації 4 диф. залік 

2ММ6 Управління фінансовою санацією 4 диф. залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент професійної 

підготовки: 
22 

Загальний обсяг вибіркових компонент загальної та 

професійної підготовки 
26 

ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 90 

 



 

2.2. Структурно-логічна схема ОП 

 
С

ем
ес

т
р

 Шифр обов’язкової навчальної дисципліни за ОПП 

 

 

 

1 

  Цикл загальної 

підготовки 

  

Цикл професійної 

підготовки 

 

2 

  Цикл загальної 

підготовки 

  

Цикл професійної 

підготовки 

 

3 

  Цикл загальної 

підготовки 

  Цикл професійної 

підготовки 

 

 

 

 
Кваліфікаційна робота 

Правове забезпечення 

безпеки суб’єктів 

господарювання в Україні 

Методологія наукових 

досліджень у сфері 

безпекознавства 

Ділова 

іноземна 

мова 

Стратегічне та 

інноваційне забезпечення 

розвитку системи безпеки 

суб’єктів господарювання 

Організація та 

управління системою 

фінансово-економічної 

безпеки підприємств 

Управління захистом 

комерційної таємниці 

банківських і 

фінансових установах 

Страховий 

менеджмент 

Фінансовий 

менеджмент 

Виробнича практика Переддипломна практика 



 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація здобувачів здійснюється у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи.  

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної задачі або 

проблеми у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, 

фабрикації та фальсифікації. 

Кваліфікаційна робота має бути розміщена на офіційному сайті закладу 

вищої освіти або його структурного підрозділу, або у репозитарії закладу 

вищої освіти. 

 



Таблиця 2 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми 
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ІК • • • • • • • • • • • 

ЗК01  •         • 

ЗК02   •         

ЗК03  •        • • 

ЗК04  •   • •  •   • 

ЗК05    •  • • •    

ЗК06    •      •  

ЗК07    •        

ЗК08  • •         

ЗК09  •          

СК01  •    •  •  • • 

СК02  •      •   • 

СК03    •  •  •    

СК04  •    •  •    

СК05 •        •   

СК06    • •    •  • 

СК07  •       •  • 

СК08     • •  • • • • 

СК09    •      • • 

СК10 •   •   •  • • • 

СК11    •   •  • • • 

 
 

 

 



 

Таблиця 3 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідними компонентами освітньої програми 
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ПР01  •    •  •   • 

ПР02  •    •  •    

ПР03  •       • • • 

ПР04   • •  •  •    

ПР05   •        • 

ПР06  • •      • • • 

ПР07 • •     •     

ПР08     •   •  • • 

ПР09    •  •  •    

ПР10        • • • • 

ПР11      •  •    

ПР12 • •   • • • • • • • 

ПР13         • • • 

ПР14 •   • •  •  • • • 

ПР15    •   •  • • • 

 
 

 


